

Вітаємо!

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ
РАДІО, ТЕЛЕБАЧЕННЯ ТА ЗВ'ЯЗКУ!

Від щирого серця вітаємо Вас
з професійним святом.

Від Вашої щоденної праці залежить оперативна інформаційна населення щодо подій у світі, що відкриває широкі можливості для контактів і спілкування. Це свято об'єднує людей різних професій, чия благородна праця забезпечує одне з основних прав громадян - право на отримання інформації.

Бажаємо всім Вам професійного росту, невичерпної енергії, творчих ідей та втілення їх у життя, натхнення і процвітання, міцного здоров'я.

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА!

Щиро вітаємо Вас з професійним святом.

Висловлюємо шану і подяку хліборобам, тваринникам, спеціалістам сільського господарства, керівникам господарств і виробничих підрозділів, ветеранам - всім, чия життя невід'ємно пов'язане із сільськогосподарським виробництвом.

Нам відомо, як нелегко сьогодні працювати на землі. Але, незважаючи на всі труднощі, Ви залишаєтеся дбайливими господарями, впроваджуєте нові технології та виробляєте продукцію, яка має попит на внутрішньому і світовому ринках.

Нехай щороку рясно колосяться щедрими врожайми Ваші ниви, хай втілюються в життя Ваші плани, задуми та сподівання на радість Вашим рідним, на благо розквіту рідної України. Хай обходять Вас природні стихії, а Ваші родини живуть у сімейному затишку, щасті, мирі і благополуччі.

О. А. БОРИСОВ,
перший заступник
голови райдержадміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

Вшанували ветеранів органів внутрішніх справ

10 листопада правоохоронці України відзначали День вшанування ветеранів та пенсіонерів органів внутрішніх справ. Всі ті, кого вшанували, починали свій професійний шлях саме за радянських часів (тоді в цей день міліція відзначала своє професійне свято). На прикладі ветеранів, які добросовісно стояли на варті законності і правопорядку, вчиться працювати нинішнє покоління міліціонерів.



Минулого понеділка в Андрушівському районному відділі також відбулися урочистості. На свято були запрошені ветерани та пенсіонери, які віддали десятки років служби в органах внутрішніх справ.

Начальник районного відділу УМВС України в Житомирській області майор міліції С. В. Бойко щиро подякував ветеранам за безцінну допомогу, яку вони продовжують надавати нинішнім правоохоронцям, добрим словом згадав тих міліціонерів, які вже відійшли за межу вічності.

Звертаючись до ветеранів, молоді працівники райвідділу наголошували на тому, що їм є чому повчитися у старшого покоління правоохоронців, які, пройшовши школу радянської міліції, брали участь у розбудові правоохоронних органів молоді незалежної Української Держави.

Після урочистостей ветерани сфотографувалися на згадку у стінах рідного райвідділу.

Оксана ОГІР,
інспектор по РЗГФ, ст. лейтенант міліції

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 28 жовтня 2014 року № 32-од

Про скликання двадцять четвертої сесії районної ради шостого скликання

Відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» скликати двадцять четверту сесію районної ради шостого скликання 28 листопада 2014 року о 10 годині в залі засідань районної ради.

На розгляд сесії винести такі питання:

1. Про хід виконання комплексної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року в Андрушівському районі.

2. Про роботу філії «Андрушівський райавтодор».

3. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 9 місяців 2014 року.

4. Про Програму надання шефської допомоги військовій частині А 1912 Збройних Сил України на 2015-2016 роки.

5. Про план роботи районної ради на I півріччя 2015 р.

6. Питання комунальної власності.

7. Різне.

На сесію запросити депутатів обласної ради, закріплених за районом, заступників голови, начальників управлінь та відділів державної адміністрації, міського, селищного, сільських голів, керівників підприємств, установ, організацій району.

В. В. КОСТИК,
голова районної ради

Земля любить справжнього господаря

Серед тих, хто змолоду обирає справу, яка буде до душі і принесе багато достатку в родину, небагато сміливців, котрі відважуються господарювати на землі. Вона любить і щедро віддає тим, хто за будь-яких обставин їй не зрадить, хто вкладатиме в неї силу рук своїх, знання, для кого золоте хлібне поле - це саме життя...

До таких відносяться і брати Дмитро та Сергій Ткаченки, які в свій час господарювали на землі разом з батьком Віктором Яковичем, а тепер гідно продовжують розпочату ним справу.

Саме життя їх змусило

батька Дмитро і Сергій Вікторовичі засвоїли одну з важливих істин - завжди залишатися людьми - трудолюбивими, простими, щирими і милосердними.

У обробітку в братів Ткаченків, які очолюють селянські фермерські господарства «Ткаченки» та «Демитра», 1180 гектарів землі. Працювати є біля чого. Мають фермери і парк необхідної зерно-



Дмитро Вікторович та Сергій Вікторович Ткаченки на території бази.

по 58 цнт з гектара, ячмінь - 49, соя - 33, кукурудза - 100 цнт в залізковій вазі. Її сіяли гібридним насінням американської фірми «Піонер». Нині 943 тонни зерна кукурудзи - очищеної і просушеної, знаходиться на зберіганні в ПСП «Заготзерно».

Щодо картоплі, яка в цьому році займала площу в 110 га, то вона вродила як ніколи щедро. Висаджували такі сорти, як Белла Роса, Вінетта, Романо. Придбали і насіння нового середньопізнього сорту Моцарт - це на майбутнє.

А поки що з усіма основними роботами в полі Ткаченки справилися: підготували майже 800 га ріллі під ярі культури, посіяли 250 га озимої пшениці, 150 га озимого ріпаку, планують відвести 100-гектарну площу під картоплю, 150 га - під кукурудзу, сїятимуть і яру пшеницю, ячмінь, сою.

Звісно, кошти у все фермери вкладають немалі. Адже лише в поточному році придбали два трактори, сівалку з шириною захвату в 6 метрів, побудували склад площею 1000 м², упорядкували територію бази - поклали 3 тис. м² асфальту.

Дбають і про поліпшення

умов праці робітників. Їх у фермерському господарстві 22 постійних, а при збиранні картоплі наймають додаткову робочу силу. Вирощені товарне зерно і картоплю поки що не реалізували і зрозуміло чому - аж ніяк не влаштують нинішні ціни на сільгосппродукцію, якими не покриєш всіх затрат. Думали придбати новий зернозбиральний комбайн, то мають ще зачекати з ним, бо коштує той 2,5 млн. грн.

Дмитро Вікторович та Сергій Вікторович Ткаченки займаються також благодійництвом: забезпечили картоплею ідалі Антоніопільської ЗОШ І-ІІ ст. та сільського дитсадку, Павелківської та Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст., Андрушівської гімназії, допомагають коштами райлікарні, українській армії, окремим воїнам-землякам, що беруть участь в антитерористичній операції, щиро вболівають за цілісність і незалежність України.

То ж нехай щедрою на врожаї буде їх нива, а серця - на доброту, хай наповнюються збіжжям комори і таланить і в житті, і в роботі.

Валентина ВАСИЛЮК



Агроном В. А. Зіневич та механізатор О. М. Баглайчук на осінньому полі.

зрозуміти, що бути фермером не просто. Тут мало любити землю, мати бажання трудитися на ній. А щоб справи йшли успішно, маеш бути і агрономом, і економістом, вміти все прорахувувати наперед, знати правила ринку, новітні технології, йти просто в ногу із сьогоденням, розраховуючи лише на себе, бо на підтримку держави останнім часом і не сподівалися, а при нинішній ситуації і поготів. Іще від

та картоплезбиральної техніки, три трактори «Джондир» різної потужності, два з них - нові, інші необхідні механізми.

Господарський рік, що майже добігає до фінішу, був для Дмитра і Сергія Ткаченків, як і для інших, непротрим. Складні погодні умови викликали занепокоєння, змушували приймати невідкладні рішення і влітку, і при збиранні врожаю. Все ж нива не обманула їх надії. Що стосується зернових, то пшениця, наприклад, дала

Колектив тут трудиться завзятий

У ТОВ «Яромір»,

яке очолює А. В. Кучеренко, в обробітку 900 гектарів угідь. Але поряд з рослинництвом тут серйозно займаються і тваринництвом галуззю.

У цьому сільгосп підприємстві утримують 200 голів ВРХ, в тому числі 105 корів. Дружний і працьовитий колектив трудиться на молочнотоварній фермі, (фото 1), яким керує завзята і принципова завідувача З. В. Дзядевич.

Зінаїда Вікторівна знає і любить свою роботу. Їй жінка віддала майже 20 років життя, тож порядку тут впевнено, зі знанням справи. Звісно, що й результати мають непогані - з по-



1

цнт. Тому й результати відповідні. Припасли вдосталь сіна, сінажу, силосу, соломи, концкормів, жому і патоки.

Є в ТОВ «Яромір» і 90 голів молодняка ВРХ. Зі знанням справи доглядає їх В. М. Шаран (фото 2), котрий у тваринництві трудиться понад 40 років. А про вівці, яких тут майже 50 голів, дбає С. І. Нікітін.

Корми роздають тваринам за допомогою механізмів, які обслуговують механізатори О. І. Дзядевич та В. М. Соколовський.

Що стосується молочної продукції, то її ТОВ «Яромір» реалізує по ціні 4 грн. 10 коп. на ТОВ «Андрушівський маслосирзавод» та переробне підприємство «Террафут».

Люди задоволені, що мають в селі роботу, непогану заробітну плату, яка, звісно, залежить від надобів. Гарні відгуки у них і на адресу директора А. В. Кучеренко, яка щодня допомагає вирішувати проблеми - і виробничі, і особисті. На перспективу тут планують розширювати тваринницьку галузь. Нехай щастить у цьому антопільчанам.

Валентина СІЛЬСЬКА



2